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Výroční zpráva 



Úvodní slovo předsedkyně 

  

Vážení přátelé 

 

Ostrovský Macík v tomto roce oslaví své 16. Narozeniny. Chtěla bych 

Vám ráda poděkovat za Vaši spolupráci a pomoc roce 2017, bez Vaší 

podpory by projekty našeho spolku nemohly být realizované a několika 

stovkám zvířat by se nedostalo potřebné pomoci.  

V roce 2017 jsme dosáhli celé řady úspěchů, získali jsme registraci na 

záchrannou stanici volně žijících živočichů. Za tento posun je třeba 

poděkovat zejména panu Ing. Tomáši Čepelákovi. Díky jeho mnohaleté 

pomoci jsme mohli realizovat celou řadu projektů. Dále se nám podařilo 

udržet odchytovou službu v plném rozsahu, tedy 24 hodin denně, 7 dní 

v týdnu. Zároveň odchytová služba prošla opravdu náročnou zátěžovou 

zkouškou v době ptačí chřipky, kdy počet výjezdů stoupl až na deset denně. 

Nejpodstatnější je, že se nám daří udržet kapacitu zvířat našeho zařízení.  

Celý rok 2017 jsme veškerou činnost zajišťovali pouze na 

dobrovolnické bázi a nemáme žádné placené zaměstnance. 

V příštím roce nás opět bude čekat náročná zkouška. Našemu 

odchytovému vozidlu bohužel končí jeho životnost a přes veškerou snahu se 

ho již nedaří udržet v takovém stavu, aby mohlo plnit svoje funkce. Čeká 

nás tedy pořízení nového vozu. Jeho cena nebude malá, neboť je potřeba 

zakoupit vůz, který zvládne odchyty v náročném terénu, utáhne přepravník 

určený k přepravě koní a dalších zvířat náročných na dopravu.  Terénní vůz 

také využíváme v péči o naši naučnou stezku, koníky i ostatní zvířátka žijící 

na našich pastvinách. Vozidlo nahrazuje i traktor a podobnou techniku. Bez 

terénního vozidla by byla řada našich projektů nerealizovatelná 

Za celý náš kolektiv a všechny naše svěřence přeji hezký rok 2018  

Hana Šimková, předsedkyně spolku 

 

 

 



Naučná stezka o koních 

Tento projekt v roce 2017 pokračoval v plném rozsahu. Naším 

hlavním partnerem byla opět Věznice Ostrov, jejíž klienti nám pomáhají s 

budováním stezky a její údržbou. Novým partnerem projektu se stala 

společnost Globus, kde náš projekt vyhrál hlasování coby nejlepší v 

Karlovarském kraji a získal 130 000Kč. Na této stezce jste mohli vidět 

našich 30 útulkových koní, 2 kravičky, 6 oveček a 11 koz.  

V měsíci dubnu až červnu proběhl monitoring rostlin. Celý projekt v 

sobě snoubí několik důležitých prvků. Je to pomoc týraným a starým 

zvířatům, ekologická údržba krajiny, ochrany rostlinných a živočišných 

druhů a vytváření podmínek a zázemí pro ně. V roce 2017 rovněž vznikla 

Výstava fotografií o tomto projektu. Mohli jste ji vidět například v Krajské 

knihovně v Karlových Varech.  

 

          

                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odchytová a přepravní služba 

Poskytujeme odchyty prakticky všech druhů zvířat včetně volně 

žijících, pro které je třeba speciální povolení. Velkým bonusem je, že 

všechny služby naší odchytové služby jsou zcela zdarma. Jsme držiteli 

licence nejen na přepravu zvířat, včetně hospodářských, ale máme i licence 

na sběr kadáveru a nakládání s nimi. Jsme schopni přepravit uhynulá volně 

žijící zvířata k pitevním rozborům. 

V roce 2017 jsme uskutečnili více jak 3 500 výjezdů za účelem: 

odchytů zvířat akutní i plánované 

přepravy zvířat k veterinárnímu ošetření 

zpětné vypuštění do přírody volně žijící druhy 

sběr a přeprava kadaverů do kafilerního boxu 

přeprava kadáveru k pitevnímu rozboru¨ 

kontrola vydaných zvířat do náhradní péče 

nákup krmiva a materiálu 

kontrola naučné stezky 

 

Spolupráce s věznicí Ostrov 

Během roku 2017 jsme spolupracovali s věznicí Ostrov. Věznice 

Ostrov nám vyšla vstříc a poskytuje odsouzené na práce v našem azylu. 

Pro vězně je práce u nás odměnou během, které si mají osvojit pracovní 

návyky.  

 

 

 

 

 



Finanční zpráva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Macíkův obchod – hospodářská činnost  
 

Výtěžek z tohoto projektu za rok 2017 byl 239 147Kč.  

Z těchto peněz jsou hrazeny následující položky: 

Povinné ručení a pojištění, kancelářské potřeby, úklidové a dezinfekční 

potřeby, pleny pro pejsky, nafta a benzin, nájem, dálniční známky.  

Děkujeme všem našim zákazníků, kteří v našem obchůdku nakupují 

a pomáhají tak záchraně zvířat. Děkujeme také všem dobrovolníkům, kteří 

zde pracují. V Macíkovo obchodě není zaměstnána žádná osoba. Celý 

výtěžek jde pouze na provoz našeho spolku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Záchranná stanice  

V roce 2017 jsme obdrželi registraci ministerstva životního prostředí 

na záchrannou stanici volně žijících živočichů registrační číslo 56, doposud 

jsme byli pouze záchytným místem. Přijetí těchto živočichů je často spojeno 

s náročným odchytem a péčí. Stanice je určena pro oblast ORP Ostrov, 

všechny zvířata jsou přijímána zcela zdarma. 

V roce 2017 jsme přijali následující volně žijící živočichy: 

Labuť velká 10, ježek 29, liška obecná 6, srnec obecný 3, holub 34, poštolka 

obecná 10, rorýs obecný 5, netopýr 25 - pouze transfer, krtek obecný 1, 

kachna divoká 12, sýkora 11, volavka popelavá 3, kos černý 9, hrdlička 3, 

káně lesní 2, jestřáb lesní 1, červenka obecná 1, kuna lesní 4, jezevec lesní 

1, dlask tlustozobí 1, drozd 15, straka obecná 3, lyska černá 2, vlaštovka 

obecná 2, mýval severní 4, vrabec domácí 2, konipas 1, zvonek zelený 1, 

čáp bílý 1, zajíc polní 1, strakapoud 1, prase divoké 3, zvonohlík zahradní 1, 

husa polní 1, celkem 209 

Dále jsme přijali tyto zvířata 

Husa domácí 2, křepelka čínská 2, potkan domácí 1, korálovka sedlatá 1, 

fretka domácí 1, celkem 7 

 

Odchytovou službu finančně podpořily 

 

 

 

 
Město Ostrov 



Městský útulek pro psi Bety Ostrov 

V roce 2017 bylo do útulku přijato 83 psů, domov našli 74 psi a 

kastrací prošlo 26 psů. 

Celý minulý rok sloužil útulek hlavně jako záchytné zařízení pro 

zatoulané psy z Ostrova a okolních obcí. Díky našemu systému se většina 

psů vrátí ke svému majiteli do 24 hodin. Společně s Městskou policií Ostrov 

se prováděly odchyty psů a sběr kadáverů. V útulku je schválené kafilerní 

místo. Sběr kadáverů zejména v období ptačí chřipky byl velmi náročným 

úkolem. Všechny podezřelé úhyny dle pokynů SVS jsou převáženy naší 

odchytovou službou k pitevnímu rozboru. 

Ostrovský Macík je pouze správcem tohoto zařízení. Veškeré platby 

za umístění psů, hotel a další služby včetně darů jsou hrazeny přímo do 

městské pokladny.  

V útulku po celý rok probíhal program pro venčitele. 

 

  

 

 

Příjem koček 2017 

V roce 2017 jsme přijali 58 kočiček. Z toho 36 prošlo kastračním 

programem pro obce a bylo vypuštěno zpět. Tohoto programu se zúčastnilo 

město Ostrov a Hroznětín. Tento program musel být částečně omezen kvůli 

epidemii ptačí chřipky, která nás poměrně vyčerpala finančně i časově. 

Ostatní příjmy byly zvířata velmi vážně zraněná. Péče o ně byla velmi 

časově i finančně náročná a zůstávají v azylu. Někteří našli nový domov.  

 

 



Sponzoři 

         

                        

       

   

               

 

 

 

 

 

 

                   

 

 

 

Děkujeme všem, kteří přispěli na chod našeho spolku. 

Město Ostrov 

Město Hroznětín 
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